

Возле авторынка произошло ДТП, в котором погиб 6-летний ребенок.

Чтобы избежать столкновения с выезжавшим с территории автомобильного рынка грузовиком, водитель, ехавший по основной трассе со стороны Владивостока, выскочил на встречную полосу. Удар с попавшейся на пути в этот момент машиной был такой силы, что ребенок вылетел на проезжую часть. Ремень безопасности, которым он был пристегнут, не спас. Специалисты говорят, что автомобильное детское кресло могло бы его удержать.

Летом многих детей возят на отдых, дачи и т.д. Сотрудники полиции обращаются к взрослым с настоятельной просьбой: юные пассажиры до 12 лет должны находиться в автомобилях в специальных креслах. Более старших ребят обязательно следует пристегивать обычными ремнями безопасности.

Татьяна ТАСУН,

следователь.